
Real cruising is as much about the journey as it is the destination…and the Ranger R–25 SC is all about both. The R–25 SC cockpit (aft deck) is 25% larger 
than our original R–25 giving it nearly 50 Square feet of aft deck space. Designed to provide maximum comfort and versatility in an easy-to-own, easy-to-

operate trailerable mini-yacht, the R–25 SC offers a full 8-½-foot beam for roomy on-deck areas and large interior spaces. Private compartments allow sleeping 
accommodations for up to five. There’s an enclosed head with shower, sink and marine toilet, a helm with full instrumentation and Garmin navigation package. 
The inviting galley includes a sink, stove and refrigerator. Large cabin windows and overhead skylight hatches help brighten the interior and offer a panoramic 
view all around. 
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Specifications
LOA molded
LOA rigged (w/swimstep)
Beam
Draft
Bridge clearance (mast up)
Bridge clearance (mast down)
Height on trailer
Length on trailer
Fuel capacity
Water capacity
Holding tank capacity
Weight (dry)
Engine

24’ 7”
27‘ 7”
8’ 6”
26”
12’ 0“
8’ 9”
11’ 11”
35’
80 US Gal
40 US Gal
30 US Gal
6,250 lbs
Volvo D3 150 HP diesel common rail electronic engine

7.49 m
8.41 m
2.59 m
.66 m
3.66 m
2.67 m
3.63 m
10.67 m
302.8 L
151.4 L
113.6 L
2,835 kg



Performance
Volvo 150 HP D3 common rail diesel engine
Bow and stern thrusters
Full color electronic engine control display
Single lever, electronic shift and throttle control
Trim tabs

Boater Features
Anchor locker, S.S. self-launching bow roller
Electrical panels AC/DC at helm
Folding S.S. mast for trailering
Fuel flow data display
Fusion stereo system, (4) speakers, AM/FM, bluetooth, usb
Rod holders (2)
Sea water strainer

Sport racks with removable S.S. ladder for easy access
Swim platform w/built-in fenders and S.S. swim ladder
Wash down system, raw water
Windlass with bow and helm controls

Convenience
Cabin heater, (engine)
Cockpit seat w/ backrest, Sunbrella
Cockpit table, Teak, removable
Curtains and window covers for privacy
Dinette, converts to bed, high/low table, sleeps 2
Enclosed head w/shower, sink, & towel rack
Forward deck hatch, opening, translucent
Hatches (5), pilothouse roof, opening with screens
Marine head with holding tank and deck pump out
Outlets 110V (3)
Portlight, brass, opening with hook (head)
Power outlets, 12V, port and stbd side, cockpit
Refrigerator/freezer, galley, 12V
Sinks (2), fresh water system w/demand pump, H and C
Storage lockers (4), cabin, w/teak louvered doors
Stove, single burner electric/alcohol
Transom entry door for easy boarding
Water tank level monitor (fresh)
Windshield wipers (4)

Construction
Bonded electrical system
Bronze rudder, propeller, and thru-hulls
Fiberglass cockpit liner, self-bailing w/non-skid

Northwest Edition Included Features:
• Anchor Package 16.5# anchor,
   50’ HT chain, 200’ line
• AGM batteries
• Autopilot, Garmin w/ remote
• Diesel Heater, forced air furnace
• Downrigger plugs & pads
• Inverter, 2000 watts, PSW
• LED lights
• Macerator discharge
• Navigation package, Garmin 7610, 4kw HD radar dome,
    GPS ant., depth/ff
• Swim platform rails
• Safety kit
• Solar panel, 145 watt w/control panel
• Thruster wireless remote
• Underwater lights
FULLY EQUIPPED, READY-TO-CRUISE FROM
$149,937.00*

Luxury Edition Included Features:
• Air Conditioning/ rev cycle heat
• Anchor Package 16.5# anchor,
   50’ HT chain, 200’ line
• AGM batteries
• Autopilot, Garmin w/ remote
• Generator, diesel w/sound shield 
• Inverter, 2000 watts, PSW
• LED lights
• Macerator discharge
• Navigation package, Garmin 7610, 4kw HD radar dome,
   GPS ant., depth/ff
• Swim platform rails
• Safety kit
• Solar panel, 145 watt w/control panel
• Thruster wireless remote
• Underwater lights
FULLY EQUIPPED, READY-TO-CRUISE FROM
$159,937.00*

Fiberglass stringer
S.S. cleats, rails, ext. hardware
Sunbrella fabrics
Teak and Holly vinyl cabin sole
Vinylester barrier coat (hull) 

Safety
Diesel power
Co Monitor, 12V 
Courtesy lights, cockpit entry steps, swim step, and walkways
Dual trumpet electric horn
Illuminated compass
Navigation lights, w/lightboards
VHF radio, Garmin with antenna, DSC capable
Window defrosters

Standard Features

The R-25SC is sold fully equipped and ready-to-cruise. There are two packages to choose from, the Luxury Edition with a diesel 
generator and air conditioning or the Northwest Edition with a diesel forced air furnace and downrigger plugs and pads.

Ranger Tugs R-25SC Value Package Pricing

Additional Factory Options
AIS 300	 $870
Aluminum tandem axle trailer, electric/hydraulic brakes,
     spare tire w/bracket	 $10,740
Carpet runner, Teak and Holly, interior and cockpit	 $740
Dinghy, inflatable RIB 260 CSM hypalon 
     with Weaver davits, stand-off & winch	 $4,590
Dinghy motor, Yamaha F2.5, 4-stroke, storage bracket	 $1,115
Dinghy motor, Yamaha F6, 4-stroke, storage bracket	 $1,945
Downrigger plugs and pads	 $370
Factory Delivery Experience	 $2,500
International option, 240v	 $900

*Options, freight & taxes extra
Prices, specifications, equipment and options may change without notice. 816

25802 Pacific Highway South  
Kent, WA 98032

Phone 253-839-5213
www.RangerTugs.com

MADE IN USA


